

以安居之美定义生活

家居撞色 为秋天添彩除秋燥

红配绿,黄配紫,艳粉配天蓝……你能想象出这些毫不相干的颜色放在居室里会是什么效果吗?撞色可不是时尚界的专宠,尤其是在这个充满凉意的秋天里,尽可能地让居室风格大胆一些,再大胆一些。中秋国庆双节将至,您的居室也可以因撞色而添彩。

本刊 综合

家居撞色靓而不乱

现代生活忙碌而紧张,一个温暖的家能带给每个人最放松的休闲享受,给家居一些大胆的撞色是人都向往的。独特的色彩、舒适的效果与和谐的生活其实并不冲突,只要在家居色彩配色运用中遵循一定原则,就能轻松打造时尚家居。

1.花式撞色要自由

撞色,似乎已经不再是艺术家或者设计师的专利,只要用点心,平常人也能制作出令人倾心的上品。灰色够时髦,看得久了,有些冷清,也没有快乐,其实你可以试试用粉色或蓝色来调和。把各种色彩大胆地组合在家具上,空间的层次也得以拉伸。另外,在纤细条纹的渐变中,色彩的明度、饱和度也随之改变。亮粉与天蓝、淡粉与橘黄的碰撞,此刻呈现的是愈发突出的层次感,玩出花样的撞色,营造出的却是无法替代的雅致。

2.双色撞色重冲击

谁说不能红绿搭配?这正是国际时尚界推崇的组合。作为色谱中的绝对对比色,红和绿都具有明快、热烈的性格,它们相撞,令大

自然赋予红花绿叶的妖娆风情在家中同样可以表现得淋漓尽致,创造出更多的冲击力和梦幻感。此外,相近蓝色与紫色给人以稳定的印象,而对比色则个性鲜明。作为明亮的黄色配色,选择灰色和橙色为佳,若想让房间变得明亮、鲜艳,也可点缀些许绿色。当明度适中的玫红撞上翠绿,家中营造出的便是清新中不失夺目魔力的色彩氛围。

3.互补空间需留白

对于一些较小的空间,最重要的一条原则就是注意留白。例如热辣的橘红,与作为中性色的灰色一起搭配时,使整个空间充满了和谐感。而零星的蓝色作为橘红的补充色,有意无意地强调了整个空间的和谐氛围,活跃了家居生活的气氛。此时的空间中留白更是一个闪光点,具有画龙点睛之妙,使整个空间“活”了起来。如果空间里物品的颜色全是纯色,那么,强烈的红黄蓝三原色会使空间充满了天真、单纯的生活氛围,很有“本真”效果。

绚丽家具新潮撞色

在家具的摆放中,具有跳跃感的红、绿、黄等物件不经意的放

置,顿时就使空间里充满了热烈的生活情趣,同时对小空间更有放大的作用!黑白色搭配的大件家具,让房间简单时尚,红白相间的条纹,搭配上绿色植物的点缀,会让整个客厅充满清新和自然的味道。雅致的中性色是沙发系列永远不变的流行,柔和的色调搭配一款色彩丰富的图案沙发,即刻给客厅增加了活力与动感的感觉。极具个性的波普风家具,通过其轻快的图案设计来实现。点缀上同样风格的配饰,即可产生很好的装饰效果。而色泽清丽的田园系家具虽然绚丽,却也没有霸气在外。

撞色小饰品不容错过

在撞色的家居中,怎能错过小物件的精彩搭配?特别是对个性的80、90后们,他们不遵循常规,坚持“我的地盘我做主”,将反差极大的色彩撞在一起,但是却往往收到意想不到的视觉效果。没有大张旗鼓,却有着自己的风格,一个镜框、一个坐垫、一个烟灰缸,只要在颜色的选搭方面,大胆地尝试也不失为一个好主意,比如“波普”一下,在明亮的纯色和强烈的撞色

中,说不定能迸发出意想不到的魅力和效果。即使是同一色调,不同的风格也能安稳地共处一室。

壁纸混拼打造活力墙面

如果居室中的隔断墙过多,选择多种壁纸进行“混拼”,可以让空间显得更加错落有致。市面上通常可以买到混拼图案的整套壁纸,我们还可以根据自己的喜好选择不同套系的壁纸自行混拼。自行混拼的做法更富有创造性,甚至可以将墙面打造成“仅此一件”的艺术品。但是这样做一定要注意室内家具、布艺的色彩与壁纸的色调和谐搭配。

在选择壁纸时,要把居室家具和布艺等整体“软装饰”的色彩统一考虑。大面积撞色运用,将居室中的隔断墙铺贴与主墙面色彩完全相反的“撞色”壁纸,不仅装饰效果强烈,而且强化了分隔效果,也让空间更有层次感。而同色系的混拼,在一面墙上混拼同一色系,可以让墙面装饰效果非常“炫”。但是在同一空间里家具、布艺的色彩就要尽量简单,才能冲淡绚烂带来的浮躁气。

编辑:李从伟
组版:褚衍冲

携手共赢未来

齐鲁晚报——日均发行量180万
全球排名第22位 中国品牌500强
全国晚报都市报类报纸排名第一
最受广告主、广告商青睐的晚报
2010-2011年全国晚报20强第三名

齐鲁晚报·今日运河

我们努力为客户创造价值

《齐鲁晚报·今日运河》在济宁日均发行量15万份,是济宁地区影响力最强、发行量最大、广告投放额度最高的平面媒体,覆盖济宁十四县市区。

《齐鲁晚报·今日运河》与百姓的生活息息相关,不但关注时政、民生等热点新闻,还针对一些行业开辟了财经、健康、楼市、汽车、时尚消费等系列经济专刊,是您宣传的最佳伙伴。

2012,我们与您携手共创辉煌。